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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE
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Verbale della seduta del l1106/2013

L'anno duemilatredici. il giorno undici del mese di Giugno in Palermo, nella Sala Corrsiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n. L20l del28/0512013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa.

Alle ore 11,00 il Presidente , invita I' Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa nella

qualità di Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risulta assente il Consigliere:

Mancuso.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrlltatori i Conss. Buccola, Di
Vincenti. Reina.

Il Presidente - comunica che nelle recenti elezioni il Centro - Sinistra è uscito vincente, nonostante

le vicissitudini del P.D.

Alle ore 11.05 il Cons. Buscemi lascia I'Aula Consiliare.

Oggi pomeriggio ci sarà il memorial a Gianluca Irrea presso la Parrocchia SS. Mediatrice, inoltre la

Preside del plesso Pestalozzi stà provvedendo a far si che la scuola venga intitolata alla piccola

vittima.
Alle ore 12,00 si terrà un incontro con le Istituzioni delle Attività Sociali per discutere la Social

Card.

Alle ore 11,10 fa il suo ingresso in Aula II Cons. Mancuso.

Per ciò che riguarda I'intitolazione della Sede Circoscrizionale a Padtre Puglisi è stata confermata la

data della manifestazione, inoltre il Cerimoniale del Sindaco si è preposto di fornire la targa da

apporre in loco.
Invita i Conss. tutti a studiare il Parere sulla rimodulazione dei mercati rionali.

Informa gli astanti che domani pomeriggio è previsto I'incontro con il Focus Group, mentre giovedì

mattina si terrà una seduta congiunta di consiglio con la V Circoscrizione.

Il Cons. Mancuso - comunica che in via M. Titone vi è un problema di segnatiletica, inoltre

lamenta la presenza di mercanti abusivi in via Pagano.

Il Cons. Buccola - chiede se sia possibile intervenire trp.zza Cappuccini, dove esiste un terreno

sequestrato in stato di abbandono, dove la crescita di steppaglia potrebbe causare incendi.

Il Cons. Lepre - informa il Consiglio che la Parrocchia S. Maria La Reale si è impegnato con

Biagio Conte organrzzando una serata di beneficenza giorno 21 Giugno presso l'acqua park a

favore dei poveri.

Il Presidente - si esprime favorevole alla partecipazione.

Il Cons. Ciprì - informa che nella zona C.so Calatafimi sono state,"finalmente, svuotate le

campane della differ enziata.



Ir presidente - terminate re comunicazioni passa aila trattazione del punto f) dell'o.d.G., mozione

avente per oggetto: "Rifacimento marciapi*ai di corso calatafimi dal civ' 973 al civ' 977" a

firma del Cons. LePre.

Il Presidente - chiede al Segretario, Esperto Amm'vo Anna Maria Guddo Di Grusa ' di dare

lettura della mozione, alla fine della quale:

Il cons.Lepre - ne relaziona il contenuto, evidenziando I'importanza del documento che denota la

mancanza di marciapiedi in C.so Calatafimi, tale intervento è opportuno per I'incolumità dei

pedoni.

Il cons. ciprì - si dichiara favorevole all'approvazione del documento'

Alle ore 11.25 lascia I' Aula il Cons' Schiera'

Il presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,30 pone in votazione per

appello nominale Mozione avente per oggetto: fRifacimento marciapiedi di Corso Calatafimi

dal civ. 973 alciv.977",

Presenti e votanti n. 14

Assenti n. 02 ( Buscemi, Schiera')

Favorevoli n. 14

Astenuti
Contrari

n.00
n.00

La mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula '

Il Presidente - passa alla ttatfazione del punto i)-dell'o'd'G'' mozione avente per oggetto:

,,Realizzazione semaforo pedonale a chiamata in v.le Regione Siciliana alt' via Maria SS'

Mediatrice corsia laterale e sala giochi Las vegas in prossimità del sottopasso pedonale" a

firma del Cons. CiPrì.

Il Presidente - chiede al segretario, Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa ' di dare

lettura della mozione, alla fine della quale:

Ir cons. ciprì _ ne relaziona il contenuto, evidenziando I'importanza deu'opera che darebbe dignità

ad un territorio lasciato al compreto abbandono, sottorinea che esiste anche un rilievo fotografico a

supporto del documento.

Il cons. Tuzzolino - risponde che appoggerà la mozione che evidenzia un glave problema di

viabilità pedonale.

Alle ore 11,35 il Cons. Fazio lascia I'Aula Consiliare'

Il cons. Abbonato - dichiara che per dare spessore al clocumento 1o sottoscriverà' e chiede ai

colleghi e al Presidente di fare 1o stesso'

Il presidente - verificata la presenza in aura degli scrutatori aile ore r1,40 pone in votazione per

appello nominale Mozione avente p", ogg",,o: "iealizzazione semaforo pedonale a chiamata in
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V.le Regione Siciliana alt. Via Maria SS. Mediatrice c-crsia laterale e sala giochi Las Vegas
prossimità del sottopasso pedonale".

Presenti e votanti n. 13

Assenti n. 03 ( Buscemi, Fazio, Schiera.)
Favorevoli n.13
Astenuti n.00
Contrari n.00

La mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula .

Alle ore 11,45 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

( Esp.to Amm.vo rusa )
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